

質問回答書

工事(委託)番号	委託第81号
工事(委託)名	効率的な事業実施のための秋田市公共下水道全体計画等見直し業務委託

回答課所室：下水道整備課

質問回答月日：令和6年1月26日

No.	質問および回答内容	
1	質問	「公共下水道全体計画業務」、「下水道法による事業計画業務」、「都市計画事業認可申請図書作成業務」について、見積もり採用の場合、歩掛を公表いただけますでしょうか。
	回答	「下水道用設計標準歩掛表」に基づき積算しております。
2	質問	「公共下水道全体計画業務」について、単独公共下水道と流域関連公共下水道どちらの歩掛を採用されておりますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道の歩掛を採用しております。
3	質問	2について両方採用されている場合、積算上の対象面積を単独公共下水道、流域関連公共下水道それぞれご教示いただけますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道のみを採用しております。
4	質問	「下水道法による事業計画業務」について、特記仕様書に(汚水・雨水計画共)と記載がありますが汚水・雨水計画共の歩掛を採用されているという認識でよろしいでしょうか。
	回答	汚水・雨水計画共の歩掛を採用しております。
5	質問	「下水道法による事業計画業務」について、単独公共下水道と流域関連公共下水道どちらの歩掛を採用されておりますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道の歩掛を採用しております。

6	質問	5について両方採用されている場合、積算上の対象面積を単独公共下水道、流域関連公共下水道それぞれご教示いただけますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道のみを採用しております。
7	質問	「都市計画事業認可申請図書作成業務」について、特記仕様書に(汚水・雨水計画共)と記載がありますが汚水・雨水計画共の歩掛を採用されているという認識でよろしいでしょうか。
	回答	汚水・雨水計画共の歩掛を採用しております。
8	質問	「都市計画事業認可申請図書作成業務」について、単独公共下水道と流域関連公共下水道どちらの歩掛を採用されておりますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道の歩掛を採用しております。
9	質問	8について両方採用されている場合、積算上の対象面積を単独公共下水道、流域関連公共下水道それぞれご教示いただけますでしょうか。
	回答	流域関連公共下水道のみを採用しております。
10	質問	内7号「基礎調査 現地踏査」～内75号「まとめと照査」について、積算基準書に記載のない独自の補正率を採用されている場合、積算上計上された独自の補正率をそれぞれご教示いただけますでしょうか。
	回答	今回の見直し業務の作業内容に応じて御社が設定する補正率により積算してください。
11	質問	測量業務の安全費について、「都市近郊」の率を採用されているという認識でよろしいでしょうか。
	回答	「都市近郊」の率を採用しております。